



В Кировской области расследуется дело по факту безвестного исчезновения 20-летнего жителя Уржумского района Кировской области



Следствием установлено, что 31.03.2020 в дневное время 20-летний юноша, ушел из дома в селе Шурма, Уржумского района Кировской области, после чего в компании четырех сверстников отправился на Гужавинское озеро для совместного отдыха и рыбалки, затем в темное время суток ушел в село и не вернулся к отдыхающим и домой.

В рамках расследования уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств безвестного исчезновения, Бабуня М.Р. 23.01.2000 года рождения. В целях установления местонахождения пропавшего юноши следователями СК совместно с сотрудниками полиции проводится комплекс следственных, оперативно-розыскных и поисковых мероприятий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Расследование по уголовному делу продолжается.

Следственный комитет России призывает тех, кому что-либо известно о пропавшем юноше или обстоятельствах его исчезновения, сообщить по телефонам: 8 (8332) 485-327, 485-100 или 102. Любая информация, малозначительная на первый взгляд деталь могут оказаться важными при спасении пропавшего человека.

03 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1470207>